



Biuletyn

*Parafii Matki Boskiej Częstochowskiej
Królowej Polski w Huddersfield
Ks. Józef Waclawik*

88 Fitzwilliam Street, Huddersfield HD15BB
Tel. 01484420474 kom. 07476931549
www.polska-parafia-huddersfield.net
huddersfield@pcmew.org



Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 07.06.2026

WPROWADZENIE : Kościół uobecnia dzieło Jezusa Chrystusa, ofiarując Jego Ciało i Krew pod postaciami chleba i wina. Dzięki tej ofierze Chrystus obecny jest wśród nas i jednoczy swoich wyznawców. Dzisiaj gromadzimy się, aby dziękować Chrystusowi za Eucharystię. Niesiemy Jego Ciało w procesjach. Jest to wyznanie wiary i uświadomienie sobie, jaki posiadamy skarb — Chleb dający życie.

Refren : Kościele święty, chwal swojego Pana

Godz. 19.00 O zdrowie i bł. Boże dla Wioletty i Jerzego z okazji 10 rocznicy zawarcia Sakramentu Małżeństwa

Niedziela **Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa - Boże Ciało**

Godz. 09.30 Śp. Józef Kamiński

Godz. 11.15 Za żywych i zmarłych członków Koła Różańcowego

PROCESJA BOŻEGO CIAŁA

Wakefield 15.00 O zdrowie, bł.. Boże i opiekę Matki Najświętszej dla rodziców

Poniedziałek . **Wspomnienie Św. Jadwigi Królowej**

NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ

Wtorek **Wspomnienie Św. Efrema, diakona i Doktora Kościoła**

Godz. 19.00 O zdrowie i bł. Boże dla Antoniego Suskiego z okazji przyjęcia Sakramentu

Bierzmowania

Środa

Dzień Powszedni

Godz. 10.00 Śp. Władysława Włodarczyk w 1 rocznicę śmierci – intencja rodziny

Czwartek **Wspomnienie Św. Barnaby, Apostoła**

Godz. 10.00 Śp. Maria i Edmund Jarzembowscy

Piątek

Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa

Dzień Modlitw o Uświęcenie Kapłanów

Godz. 19.00 Śp. Ryszard Kępa w 10 rocznicę śmierci

Sobota

Wspomnienie Niepokalanego Serca NMP

Godz. 09.30 O zdrowie, bł. Boże i wypełnienie Woli Bożej dla Emilii Kowalskiej

Godz. 19.00 O zdrowie i bł. Boże dla Dariusza Idczaka z okazji Urodzin

Niedziela **XI Niedziela Zwykła**

Godz. 09.30 Śp. braci Józefa i Adama oraz rodziców Malwinę i Antoniego Kamińskich

Godz. 11.15 Śp. Maria Sobańska

Wakefield 15.00 Za zmarłych z rodziny Tabor

Biuletyn sponsorowany przez: McNulty – usługi pogrzebowe, całodobowo, 25 New North Parade, Huddersfield, tel. (01484) 426278

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE – Czerwiec to miesiąc, w którym oddajemy cześć Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Zapraszam na nabożeństwa które odprawiane w tygodniu po każdej Mszy Świętej wraz z wystawieniem Najświętszego Sakramentu.

PIELGRZYMKA DO HOLYWELL I PATASAPH w sobotę 27 czerwca 2026 roku. Będzie zorganizowany minibus **pod warunkiem** ,że będzie dostateczna liczba uczestników. Cena biletów £15. **Zapisy do 20 czerwca** .

INTENCJA APOSTOLSTWA MODLITWY NA CZERWIEC : O promocję wartości przez sport - Módlmy się, aby sport stał się narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami oraz narodami, a także by promował takie wartości, jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty.

MSZA ŚWIĘTA ROCZNICOWA DLA DZIECI, KTÓRE PRZYSTĄPIŁY DO I KOMUNII ŚWIĘTEJ W UBIEGŁYM ROKU zostanie odprawiona **dzisiaj** o godz.11.15.

DODATKOWA ZBIÓRKA NA SPUC zostanie zebrana w następną niedzielę 14 czerwca na wszystkich Mszach Świętych.

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA – **serdecznie zapraszamy** do wpisywania się na listę

MINISTRANCI. - **zapraszamy nowych kandydatów./ kandydatki** do posługi. przy ołtarzu.

DYWIZJON MARYI zaprasza na spotkania w soboty o godz.18.00 wraz z wystawieniem Najświętszego Sakramentu z wyjątkiem Pierwszych Sobót Miesiąca..

NOWENNA DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY odprawiana jest w każdą środę o godz.10.00

UKŁADANIE KWIATÓW W KOŚCIELE zapraszamy nowe osoby do pomocy

POLSKA MISJA KATOLICKA zaprasza do Laxton Hall w sobotę 20 czerwca na **Wesoły Dzień Dziecka**, a dzień później, w niedzielę, 21 czerwca, o godz. 11.00 na **Dzień Wspólnot „Wytchnienie”**..

POLSKA MISJA KATOLICKA zaprasza w dniach 10-12 lipca do Slough do wzięcia udziału w Dniach Młodych, ewangelizacyjnego spotkania młodzieży

BOŻE CIAŁO czyli uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, to jedna z najważniejszych uroczystości w Kościele katolickim. Jej centrum stanowi wiara w realną obecność Jezusa Chrystusa w Eucharystii. Początki obchodzenia Bożego Ciała sięgają XIII wieku, a jego ustanowienie przypisuje się św. Juliannie z Kornillon. Jednak to papież Urban IV w 1264 roku ustanowił to święto dla całego Kościoła katolickiego. Decyzja ta była odpowiedzią na wydarzenia związane z cudem eucharystycznym, który miał miejsce w Bolsenie. Uroczystość Bożego Ciała celebrowana jest w wielu krajach katolickich, w tym w Polsce. Najbardziej rozpoznawalnym elementem święta są procesje eucharystyczne, które odbywają się po Mszy Świętej. Wierni przechodzą ulicami parafii, zatrzymując się przy czterech ołtarzach, gdzie czytane są fragmenty Ewangelii.

OKAZJA DO SPOWIEDZI ŚWIĘTEJ w Huddersfield pół godziny przed każdą Mszą Świętą **w tygodniu** a w Wakefield w każdą niedzielę od godz.14.30 do 14.50.

Wszystkim parafianom obchodzącym w tym tygodniu; urodziny, i imieniny i inne jubileusze, składamy najserdeczniejsze życzenia; Bożego błogosławieństwa i zdrowia .oraz opieki naszej patronki Matki Boskiej Częstochowskiej, Królowej Polski

AKADEMIA KATOLICKA w Warszawie powołuje do życia Polonijną Szkołę Biblijną online, czyli wykłady z biblistyki dla Polaków przebywających za granicą. Gwarantuje solidne podstawy naukowe i wierność Tradycji Kościoła. Przystępne wykłady, prowadzone z pasją, wprowadzą w świat ksiąg Starego i Nowego Testamentu, wyjaśniając ich powstanie, kontekst historyczno-kulturowy oraz teologię. Dwuletni kurs prowadzić będą znani bibliści: ks. dr Adam Gorlewski, s. dr hab. Judyta Jolanta Pudełko PDDM i ks. dr Mateusz Wyrzykowski. Wykłady będą odbywały się online we wtorki, dwa razy w miesiącu, w godzinach 19.30-21.00, począwszy od września. Rekrutacja odbywa się online.

SPRAWY KANCELARYJNE można załatwiać po każdej Mszy Świętej w tygodniu lub po telefonicznym uzgodnieniu z Księdzem Proboszczem

INFORMACJA DLA PARAFIAN W WAKEFIELD od blisko dwóch lat jesteście częścią parafii w Huddersfield. W celu uaktualnienia kartoteki parafialnej proszę o wypełnienie formularza zgłoszeniowego do parafii dostępnego u ks .proboszcza

POMOC DLA PARAFII - zachęcamy wszystkich parafian, aby w miarę swoich możliwości wspierali finansowo naszą parafię. Ofiary można składać przelewem lub czekiem na PCM HUDDERSFIELD, LLOYDS BANK, sort code 30-94-57 nr konta 00619953 z dopiskiem TACA lub GIFT AID

DRODZY RODZICE – dziękujemy, że przyprowadzacie dzieci do naszego kościoła. One są wielkim skarbem naszej Wspólnoty oraz Kościoła Katolickiego. Państwa obecność przy dziecku i reagowanie na jego zachowanie podczas Świętej Liturgii to piękny przykład nauki modlitwy i dbałości o wspólnotę. Cisza i skupienie jest potrzebna wszystkim do modlitwy. Nasza wspólna troska o zachowanie ciszy pomaga wszystkim parafianom w głębokim przeżyciu Mszy Świętej. Serdecznie dziękujemy wszystkim za zrozumienie i dbałość o bezpieczeństwo oraz spokój w naszej świątyni.

SAFEGUARDING: If you have any concerns about safeguarding or you are worried about an individual, please feel free to get in touch with Izabella Madej, our Safeguarding Coordinator, on psr.i.madej@dioceseofleeds.org.uk

MODLITWA DO ŚW. MICHAŁA ARCHANIOŁA - Święty Michale Archaniele! Wspomogaj nas w walce, a przeciw niegodziwości i zasadzkom złego ducha bądź naszą obroną. Oby go Bóg pogromić raczył, pokornie o to prosimy, a Ty, Wodzu niebieskich zastępów, szatana i inne duchy złe, które na zgubę dusz ludzkich po tym świecie krążą, mocą Bożą strąć do piekła. Amen.

WYPOŻYCZANIE SALI – kontakt pani Joannie Drzyzga. Nr tel.**07714952226** lub email: **drzyzgaj@yahoo.com**

Zachęcam do **czynnego udziału w liturgii**: do czytań, śpiewu psalmu, służby przy ołtarzu. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do ks. Proboszcza

KOŁO ŻYWEGO RÓŻAŃCA – poszukuje nowe osoby do włączenia się w modlitwę różańcową

MODLITWA ZA OJCZYZNĘ ŚW. ANDRZEJA BOBOLI

Boże, któryś zapomnianą do niedawna Polskę wskrzesił cudem wszechmocy Twojej, racz za przyczyną sługi Twojego Św. Andrzeja Boboli dopełnić miłosierdzia nad naszą Ojczyzną i odwrócić grożące jej niebezpieczeństwa. Niech za łaską Twoją stanie się narzędziem Twojej czci i chwały. Natchnij mądrością jej rządców i przedstawicieli,

karnością i męstwem jej obrońców, zgodą i sumiennością w wypełnianiu obowiązków jej obywateli. Daj jej kapłanów pełnych ducha Bożego i żarliwych o dusz zbawienie. Wzmocnij w niej ducha wiary i czystości obyczajów. Wytęp wszelką stanową zazdrość i zawiść, wszelką osobistą czy zbiorową pychę, samolubstwo i chciwość tuczającą się kosztem dobra publicznego. Niech rodzice i nauczyciele w bojaźni Bożej wychofują młodzież, zaprawiając ją do posłuszeństwa i pracy, a chroniąc od zepsucia. Niech ogarnia wszystkich duch poświęcenia się i ofiarności względem Kościoła i Ojczyzny, duch wzajemnej życzliwości i przebaczenia. Jak jeden Bóg, tak jedna wiara, nadzieja i miłość niech krzepi nasze serca! Amen.

NABOŻEŃSTWO NOWENNY DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY

jest publicznym nabożeństwem zaaprobowanym przez Stolicę Apostolską, polegające na wspólnej modlitwie przed ikoną Matki Bożej w obranym dniu tygodnia, którego celem jest uwielbienie i dziękczynienie składane Bogu, za otrzymane łaski oraz przedkładanie próśb w modlitwie ufnej i wytrwałej za wzorem i przyczyną Maryi. Nieustanna Nowenna – sprawowana w kościołach i kaplicach, domach i szpitalach, transmitowana przez radio, telewizję i internet – umacnia dziś wiarę i modlitwę milionów ludzi. Nabożeństwo do Matki Bożej w postaci tradycyjnej wyniosłem z domu rodzinnego i z parafii wadowickiej. W kościele parafialnym pamiętam boczną kaplicę Matki Bożej Nieustającej Pomocy, do której rano przed lekcjami ciągnęli gimnazjaliści. Potem z kolei w godzinach popołudniowych, po zakończonych lekcjach, ten sam pochód uczniów szedł do kościoła na modlitwę” – tak Ojciec Święty Jan Paweł II pisze o swoim przywiązaniu do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w książce „Dar i tajemnica”. Nic dziwnego, że także w późniejszych latach Maryja w tej samej ikonie towarzyszyła Karolowi Wojtyłe w jego posłudze apostolskiej.

MODLITWA DO ŚW. JÓZEFA : Do Ciebie, św. Józefie, uciekamy się w naszej niedoli. Wezwawszy pomocy Twej Najświętszej Oblubienicy, z ufnością również błagamy o Twoją opiekę. Przez miłość, która Cię łączyła z Niepokalaną Dziewicą Bogarodzicą, i przez ojcowską Twą troskliwość, którą otaczałeś Dziecię Jezus, pokornie błagamy: wejrzyj łaskawie na dziedzictwo, które Jezus Chrystus nabył Krwią swoją i swoim potężnym wstawiennictwem i dopomóż nam w potrzebach naszych. Opatrznościowy Stróżu Bożej Rodziny, czuwaj nad wybranym potomstwem Jezusa Chrystusa. Oddal od nas, ukochany Ojcze, wszelką zarazę błędu i zepsucia. Potężny Wybawco nasz, przybądź nam łaskawie z niebiańską pomocą w tej walce z mocami ciemności, a jak niegdyś uratowałeś Dziecię Jezus z niebezpieczeństwa, które groziło Jego życiu, tak teraz broń świętego Kościoła Bożego od wrogich zasadzek i od wszelkiej przeciwności. Otaczaj każdego z nas nieustanną opieką, abyśmy za Twoim przykładem i Twoją pomocą wsparci – mogli żyć świętobliwie, umrzeć pobożnie i osiągnąć wieczną szczęśliwość w niebie. Amen.

Czytanie z Księgi Powtórzonego Prawa (Pwt 8, 2-3. 14b-16a)

Mojżesz powiedział do ludu: "Pamiętaj na wszystkie drogi, którymi cię prowadził Pan, Bóg twój, przez te czterdzieści lat na pustyni, aby cię utrafić, wypróbować i poznać, co jest w twym sercu: czy strzeżesz Jego nakazu, czy też nie? Utrafił cię, dał ci odczuć głód, żywił cię manną, której nie znałeś ani ty, ani twoi przodkowie, bo chciał ci dać poznać, że nie samym tylko chlebem żyje człowiek, ale człowiek żyje wszystkim, co pochodzi z ust Pana. Nie zapominaj o Panu, Bogu twoim, który cię wywiódł z ziemi egipskiej, z domu niewoli. On cię prowadził przez pustynię wielką i straszną, pełną węży jadowitych i skorpionów, przez ziemię suchą, bez wody, On ci wyprowadził wodę ze skały najtwardszej. On żywił cię na pustyni manną, której nie znali twoi przodkowie". Oto Słowo Boże

REFREN: Kościele święty, chwal swojego Pana

Chwal, Jeruzalem, Pana,
wysławiaj twego Boga, Syjonie!
Umacnia bowiem zawory bram twoich
i błogosławi synom twoim w tobie.

Zapewnia pokój twoim granicom
i wyborną pszenicą ciebie darzy.
Zsyła na ziemię swoje polecenia,
a szybko mknie Jego słowo.

Oznajmił swoje słowo Jakubowi,
Izraelowi ustawy swe i wyroki.
Nie uczynił tego dla innych narodów,
nie oznajmił im swoich wyroków.

Czytanie z Pierwszego Listu Św. Pawła Apostoła do Koryntian(1 Kor 10, 16-17)

Bracia: Kielich błogosławieństwa, który błogosławimy, czyż nie jest udziałem we Krwi Chrystusa? Chleb, który łamiemy, czyż nie jest udziałem w Ciele Chrystusa? Ponieważ jeden jest chleb, przeto my, liczni, tworzymy jedno ciało. Wszyscy bowiem bierzemy z tego samego chleba. Oto Słowo Boże

Aklamacja (J 6, 51ab) : **Alleluja, Alleluja, Alleluja**

Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba. Jeśli ktoś spożywa ten chleb, będzie żył na wieki.

Alleluja, Alleluja, Alleluja

Słowa Ewangelii według Św. Jana (J 6, 51-58)

Jezus powiedział do Żydów: "Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba. Jeśli ktoś spożywa ten chleb, będzie żył na wieki. Chlebem, który Ja dam, jest moje Ciało, wydane za życie świata". Sprzeczali się więc między sobą Żydzi, mówiąc: "Jak On może nam dać swoje ciało do jedzenia?" Rzekł do nich Jezus: "Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Jeżeli nie będziecie jedli Ciała Syna Człowieczego ani pili Krwi Jego, nie będziecie mieli życia w sobie. Kto spożywa moje Ciało i pije moją Krew, ma życie wieczne, a Ja go wskreszę w dniu ostatecznym. Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, a Krew moja jest prawdziwym napojem. Kto spożywa moje Ciało i Krew moją pije, trwa we Mnie, a Ja w nim. Jak Mnie posłał żyjący Ojciec, a Ja żyję przez Ojca, tak i ten, kto Mnie spożywa, będzie żył przeze Mnie. To jest chleb, który z nieba zstąpił – nie jest on taki jak ten, który jedli wasi przodkowie, a poumierali. Kto spożywa ten chleb, będzie żył na wieki".

Oto Słowo Pańskie